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Tříkrálová sbírka 2025 

Vážení občané, 

rádi bychom vás informovali, že Tříkrálová 

sbírka 2025 proběhne v našich obcích Otročín, 

Poseč, Brť a Měchov v sobotu 4. ledna 2025 

během dopoledních hodin. 

Děkujeme za vaši štědrost a podporu. 

 

Informační leták MPSV 

 

 



Vydala Obec Otročín dne 12. 12. 2024. ZDARMA.  2 

Úvodní slovo starostky 
Vážení spoluobčané, milí přátelé, 

s blížícím se závěrem roku bych ráda využila 

této příležitosti k tomu, abych se s Vámi 

podělila o několik slov. 

Rok, který pomalu uzavíráme, byl pro naši obec 

plný událostí, výzev i úspěchů. Společně jsme 

dokázali posunout několik významných projektů, 

které přispívají ke zlepšení života v Otročíně. 

Mezi nejvýznamnější patří zahájení další etapy 

oprav domu čp. 57, bývalé školky. V letošním roce 

jsme začali s rekonstrukcí vnitřních prostor, které 

budou přeměněny na tři nové byty. Dále 

pokračujeme v rekonstrukcích místních komunika-

cí. Letos to byly cesty u okálů v Otročíně. Celková 

cena za tuto opravu činila 1 615 751 Kč, přičemž 

jsme získali dotaci od Karlovarského kraje ve výši 

250 000 Kč. Dále oprava propustků a části cesty 

v uličce u Vavrošáku. Tyto projekty jsou důkazem 

naší snahy postupně zlepšovat infrastrukturu  

i bydlení v naší obci. 

Adventní čas je však především obdobím klidu, 

rozjímání a společných chvil s těmi, na kterých 

nám záleží. Přála bych si, aby i tento rok v naší 

obci vládla vánoční atmosféra plná pohody, radosti 

a lidské sounáležitosti. 

Přeji Vám všem krásné a požehnané Vánoce, plné 

lásky a pohody. Do nového roku pak mnoho 

zdraví, štěstí a úspěchů – jak v osobním, tak 

pracovním životě. 

S přáním všeho dobrého 

Marie Šašková 
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Vítání občánků 
V sobotu 2. listopadu 2024 se v obřadní síni 

Obecního úřadu v Otročíně uskutečnila milá 

slavnost – vítání nových občánků do života naší 

obce. Tentokrát jsme měli tu čest přivítat tři nové 

obyvatele – Stelu Sivákovou a dva chlapečky, 

Alexe Forejta a Ondřeje Štefánského. Slavnostní 

atmosféru podtrhlo vystoupení dětí, které si pro 

tento významný den připravily pásmo básniček. 

Paní starostka ve svém projevu popřála dětem  

i jejich rodičům mnoho štěstí, zdraví a radosti do 

společného života.  

 

 

Zdůraznila také význam rodiny jako základního 

pilíře naší společnosti a vyjádřila přání, aby se 

dětem v naší obci dobře žilo a vyrůstaly zde ve 

spokojené občany. Rodiče se podepsali do 

pamětní knihy obce a převzali pro své ratolesti 

drobné dárky. 

Všem třem rodinám ještě jednou gratulujeme a 

přejeme jim, aby jim jejich děti přinášely jen 

radost a štěstí. 

Jana Kučová, matrikářka 

 

 



Vydala Obec Otročín dne 12. 12. 2024. ZDARMA.  4 

Vzpomínky – Neznámým obětem 2. světové války 
Otročín. Píše se rok 2024, je 21. 10., pondělí 

odpoledne. Je velmi teplo 20 C a tak sedíme 

venku pod pergolou a užíváme si krásného 

podzimu u kafíčka. 

Řeč přišla na to, jak čas rychle plyne, a že už 

budou dušičky. Říkáme si, že bychom měly 

ozdobit hrob (ve tvaru obelisku) neznámým 

obětem 2. světové války. Pomník byl postaven na 

popud MNV Otročín v 70. letech dvacátého 

století, pro oběti pochodu smrti z konce 2. světové 

války. 

Jak to tenkrát bylo? Ví to lidé z našich vsí? 

Paní Brožová vypráví, že původní hrob se 

nacházel v katastru obce Měchov při pravé straně 

silnice z Bečova. U otevření hrobu a vyjmutí 

ostatků byli přítomni: pan Jaroslav Brož – 

předseda MNV, pan Jaroslav Jonáš – hrobník a 

člen SNB Teplá pan Koptík. Byly nalezeny tři 

lebky – jedna s průstřelem ve spánkové oblasti, 

lidské kosti, útržek rozkládající se pruhované 

látky a kovová krabička (tabatěrka?). Paní 

Brožová na vlastní oči tyto ostatky viděla. 

Ten stejný den byly vyjmuty pozůstatky další 

oběti – jednoho zajatce, který patřil ke skupině 

zajatců (Francouzi, Rusové, Češi), kteří pracovali 

v lomu (bývalé koupaliště) směr Teplá. Byl 

zastřelen na útěku na kraji lesa poblíž domu  

u Kučů čp. 79. 

Kosterní pozůstatky všech čtyř nalezených obětí 

byly poté uloženy na místním hřbitově, kde byl 

postaven pomník k uctění jejich památky a 

ostatních neznámých obětí války. 

Z archivních záznamů jsme se dozvěděli, že naším 

krajem šlo v dubnu a květnu 1945 několik 

POCHODŮ SMRTI. V dubnu (16.–19.) 1945 tři 

pochody na Teplou. 

Bečovské listy č. 04-06/2021 nás velmi rozsáhle a 

podrobně zavádí na trasy pochodů smrti na území 

našeho kraje. 

Citát z bečovských listů: 

 „umíte si představit, že přežijete několikaleté 

peklo koncentráku, víte, že konec války se blíží a 

stejně se vysvobození nedočkáte? A co hůř – 

zemřete za velkých útrap na pochodu smrti a 

nikdo se o tom nikdy nedozví, nikdo už nepřijde 

k vašemu hrobu? To je totiž případ velké většiny 

obětí pochodu smrti.“ 

MY NEZAPOMENEME. 

Poděkování za krásnou květinovou výzdobu hrobu 

patří paní Lence Molnárové. 

                                                                                                                    

J. Brožová, I. Šírová 
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Nám, nám, narodil se! 
Vážené čtenářky a vážení čtenáři z Otročína, 

Měchova, Tisové, Brti a Poseče, 

stojíme na konci občanského a na začátku 

církevního roku, který začíná vánočním cyklem, 

tedy liturgickými obdobími adventu a Vánoc. 

Základní poselství tohoto období je zřejmé – Boží 

Syn na sebe vzal lidské tělo, stal se skutečným 

člověkem se vším všudy, tedy i s lidskou duší a 

s vůlí člověka Ježíše. Ta není stejná jako vůle 

Boha Syna, i když se shodují a jsou v jednotě 

osoby. Smysl tohoto Vtělení je také zřejmý: 

zachránit lidi, aby vírou a společenstvím s Božím 

Synem mohli vejít do dokonalého, radostného a 

nepomíjejícího nebeského království, a tak naplnit 

poslání, ke kterému jsme byli stvořeni. Rád bych 

tady podotkl tři skutečnosti. 

První z nich je námitka vůči přesvědčení, že si 

vlastně žijeme docela dobře, všechno zvládáme a 

nějakého Boha a „farářské“ řeči nepotřebujeme. 

Postoj „pozemského ráje“ se tříští o několik 

skutečností. Jednou z nich je naše oprávněná 

naštvanost na poměry, se kterými nemůžeme 

pohnout. Ta někdy přerůstá až k lidsky 

nenapravitelné nespravedlnosti. Další je určitá 

nedobrovolnost, s níž jsme vrženi do života – 

nevybíráme si zcela odkdy, dokdy nebo s kým 

žijeme, ani množství často vysilujících povinností, 

které činí náš život často tvrdým. Obtížně 

ovlivňujeme život těch, kdo nám jsou svěřeni, aby 

to „k něčemu bylo“ nebo aby splnili naše 

představy, o jejichž oprávněnosti jsme 

přesvědčeni. Nechci tímto vyčerpat prostor 

článku, uzavřu tím, že všichni máme nějaká 

omezení a potřebujeme v něčem pomoc druhých i 

přízeň shora, i když snaha o soběstačnost je 

chvályhodná. 

Další skutečností je, že Boží Syn přišel pro 

všechny lidi, tedy nejen pro Židy, nejen pro 

katolíky či křesťany, ani jen pro ty, kteří v Boha 

věří. Jsem přesvědčen, že celé stvoření je Božím 

dílem a že je v zásadě dobré. Stejně věřím, že 

každý člověk má v sobě od Boha větší touhu po 

spravedlnosti a dobru, než dokáže v životě na 

zemi zcela uskutečnit. 

Právem mi asi v duchu namítáte, proč je tedy tolik 

zla, útlaku, ba dokonce i války, genocida a 

mučení… proč něco takového „můj“ Bůh 

dopouští? Proč lidé a jejich různá uskupení mohou 

zneužívat svobody dané k růstu a ne k ničení? 

Nemohu dát úplnou odpověď, ale jedním 

z podstatných důvodů je i to, že se máme sami 

aktivně podílet na lepším světě a skutečně si 

vyzkoušet důsledky lidského jednání. Je v naší 

moci být lepšími a přispívat k dobru, dokonce to 

vede k osobnímu štěstí. Nikdo není ani tak bohatý, 

aby nikdy nepotřeboval druhé, ale ani tak chudý, 

aby nemohl nějak ke společnému dobru přispět. 

Je toho zapotřebí. Není to jen hra, ale život. Pokud 

jsem ovšem dospěl k tomu, že mne Bůh povolal 

k životu podle pravdy v katolické církvi, kterou 

založil sám Ježíš, pak je mým posláním v ní podle 

poznané pravdy žít. Ve smyslu všeobecnosti  

(z řeckého kath holos – pro všechny) se rád budu 

modlit za pravdu, plnost života a radost pro 

všechny lidi, i pro ty, kteří během mše řežou dřevo 

na cirkulárce nebo jezdí kolem kostela velkými 

traktory. 

Poslední oblastí úvahy je, že se Bůh dává osobně, 

přichází mezi nás, tak jako už předtím dal mnohé 

potřebné k životu nejen lidí. Vlastně není nic, co 

by Bůh nestvořil, čili všechno přináší nějaké 

poučení. Pokud je k nám Pán natolik štědrý, 

máme myslím velkou inspiraci k dobrotě, radosti, 

štědrosti, vnitřnímu míru jak pro dobu svátků, tak 

pro nový rok 2025. 

Nadcházející rok 2025 vyhlásil papež František 

jako jubilejní, tedy rok poutí nejen do Říma 

k získání Božího požehnání. 

Rád Vám všem přeji radostné svátky a všechno 

dobré v roce 2025!      

 

P. R. Pavel Větrovec, farář 
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Ohlédnutí za rokem na farmě Otročín 
Vážení sousedé, přátelé a podporovatelé farmy 

Otročín, 

dovolte nám krátké ohlédnutí za právě končícím 

rokem 2024. Bylo to období plné práce, nových 

výzev a příležitostí, které jsme mohli využít díky 

podpoře vás všech a obětavosti našeho týmu. 

Rok hojnosti a inovací 

Rok 2024 nám přinesl mimořádně příznivé 

podmínky, zejména díky hojnosti dešťových 

srážek, které podpořily úrodu na našich polích.  

S radostí můžeme říci, že se nám podařilo splnit,  

a dokonce překonat naše cíle v oblasti produkce. 

Zvláštním úspěchem bylo pěstování kukuřice  

v režimu ekologického zemědělství – tento nový 

směr byl pro nás výzvou, ale zároveň příležitostí, 

jak přispět k šetrnějšímu hospodaření vůči přírodě. 

Investice do automatizace, které jsme započali 

před dvěma lety, přinesly letos své ovoce. 

Moderní technologie nám umožnily zefektivnit 

práci a soustředit se na zvýšení výkonu farmy. 

Automatizované procesy nejen šetří čas, ale také 

přispívají k přesnějšímu hospodaření a lepším 

výnosům. 

Tradiční výlov rybníka Borovák 

Podzim se nesl ve znamení tradice – výlov 

rybníka Borovák opět přilákal stovky návštěvníků. 

Děkujeme všem, kteří se přišli podívat na tuto 

krásnou ukázku rybářského řemesla.  

Atmosféra byla opět nezapomenutelná a 

připomněla nám, jak důležitá je soudržnost naší 

komunity. Čerstvé kapry i jiné ryby jste si mohli 

odnést domů, a doufáme, že jste si na nich 

pochutnali. 

Novinka: Hovězí maso přímo z farmy 

Letošní rok jsme také rozšířili naše služby. Nově 

si u nás můžete zakoupit kvalitní vyzrálé hovězí 

maso z našeho chovu. Naším cílem je nabídnout 

vám produkty, za kterými si stojíme – čerstvé, 

lokální a s důrazem na etické zacházení se zvířaty 

a špičkovou kvalitu masa. Pokud jste ještě 

nevyzkoušeli, budeme rádi, když si najdete cestu  

k našim farmářským produktům. 

Poděkování a přání do nového roku 

Chtěli bychom poděkovat všem kolegům, kteří se 

po celý rok neúnavně věnovali práci na farmě. 

Vaše úsilí a odhodlání dělají z farmy Otročín 

místo, na které můžeme být pyšní. Jsem 

přesvědčen, že společně děláme svět lepším. 

Stejně tak děkujeme vám, našim zákazníkům, 

sousedům a přátelům, za vaši přízeň a podporu. 

Přejeme vám klidné Vánoce plné pohody, dobrého 

jídla a milé společnosti. Do nového roku 2025 

hodně zdraví, štěstí a úspěchů. Ať následující rok 

přinese další možnosti, jak společně budovat 

udržitelnou budoucnost. 

Přeji všem, ať se jen daří.   

S úctou, za tým farmy Richard Tintěra. 

 

INZERCE 

Sběratel s více než 30letou praxí koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu. Např.: obrazy, mince, 
zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 
Tel. 732 961 266 
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Návrat do školy v Tisové 
Na pozvání současných majitelů budovy školy  

v Tisové, manželů Van den Born, kteří pocházejí  

z Nizozemí, jsme měli možnost opět zavítat do 

prostor, kde jsme strávili svá dětská léta. Pro nás, 

dříve narozené, to byl návrat do časů, kdy školní 

budova sloužila svému původnímu účelu – 

vzdělávání dětí z Tisové. 

Při vstupu do budovy nás zaplavila vlna 

vzpomínek. Jako by se čas zastavil – ve vzduchu 

byl stále cítit duch školy, i když prostory dnes 

slouží jiným účelům. Někteří z nás se vrátili  

k lavicím, ve kterých kdysi sedávali, a v duchu si 

vybavili své učitele, kamarády i dobrodružství, 

která jsme prožívali na školním dvoře. 

Současní majitelé nás mile přivítali a provedli 

budovou, kterou s péčí přetvářejí. Představili nám 

své plány a my jsme s obdivem sledovali, jak se  

z bývalé školy stává místo, které si zachovává 

svou historii, ale zároveň získává nový život. 

Na tomto místě bychom rádi poděkovali paní 

Bečkové, která nám ochotně dělala překladatelku 

a pomohla překlenout jazykovou bariéru mezi 

námi a majiteli. Díky ní bylo setkání ještě 

příjemnější a plné vzájemného porozumění. 

Setkání bylo nejen nostalgickou cestou do minu-

losti, ale také příležitostí k zamyšlení nad tím, jak 

důležité jsou kořeny a vzpomínky, které nás 

formují. Děkujeme za jejich pohostinnost a péči, 

kterou této budově věnují. Díky nim jsme mohli 

znovu oživit naše školní zážitky a připomenout si 

krásu míst, která zůstávají součástí našeho života. 

Jaroslava Malinová 
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DC Kačeři 
Zdravíme všechny fanoušky šipek! 

Po roce se opět hlásíme s výsledky našich týmů 

DC Kačeři Otročín a DC Kačeři Otročín B, které 

bojují na šipkových frontách v rámci 2. A ligy a  

3. D ligy UŠO Karlovarsko. Pojďme se podívat, 

jak se nám zatím daří! 

DC Kačeři Otročín – 2. A liga UŠO 
Karlovarsko 

Po devíti kolech držíme 6. místo s bilancí čtyř 

výher a pěti proher. Naše skóre 75:89 ukazuje, že 

máme před sebou ještě spoustu práce, ale týmová 

atmosféra a chuť bojovat nám pomáhají držet krok 

s konkurencí. Věříme, že ve druhé polovině 

sezóny zabojujeme o vyšší příčky. 

Průběžné pořadí (TOP 3): 

1. Fedorheads Sokolov C 
Skvěle zvládnutý start sezóny, dominují 

tabulce. 

2. Bagristi Tři Sekery 
Stabilní výkon na druhém místě. 

3. Vildštejňáci Skalná 
Těsně za druhým místem, stále ve hře. 

DC Kačeři Otročín B – 3. D liga UŠO 
Karlovarsko 

Naše „béčko“ statečně bojuje ve velmi vyrovnané 

3. D lize. Po jedenácti kolech jsme na 10. místě, 

přičemž máme na kontě 4 výhry a skóre 82:116. 

I přes náročnou konkurenci jsme odhodláni se 

zlepšovat a posouvat v tabulce výš. 

Průběžné pořadí (TOP 3): 

1. Black Panthers Luna M. Lázně 

Suverénní vedení a impozantní skóre 141:39. 

2. DC Májovka Tachov A 

Silný tým, jen o krok za vedoucím místem. 

3. DC Cute Foxes Hazlov 

Stále v boji o čelo tabulky. 

Jak to vidíme? 

Sezóna je stále v plném proudu a před námi je 

ještě dost zápasů, ve kterých chceme ukázat naši 

sílu a odhodlání. I když čelíme těžkým soupeřům, 

věříme, že s podporou fanoušků a týmovým nasa-

zením zvládneme dosáhnout lepších výsledků. 

Díky za podporu! 

Velké díky patří všem, kdo nás podporují – ať už 

fanděním na zápasech, nebo jinou formou. Každý 

povzbuzující hlas je pro nás obrovskou motivací! 

Sledujte naše další výsledky a přijďte se podívat 

na některý z našich zápasů – budeme rádi za 

každého fanouška.  

za DC Kačeři Otročín Alois Pěnčík 

Vyzkoušeli jsme si společenskou hru BINGO 
V sobotu 16. listopadu 2024 se místní hospoda  

v Otročíně zaplnila nejen obvyklými hosty, ale  

i nadšenými hráči všech věkových kategorií. 

Společně jsme si vyzkoušeli oblíbenou spole-

čenskou hru BINGO. 

Atmosféra byla plná nadšení, napětí a radosti  

z každého ohlášeného čísla. Hráči, malí i velcí, 

soutěžili s úsměvem na tváři a přátelskou náladou.  

Nechybělo povzbuzování, radostné výkřiky při 

výhře ani sdílení smíchu během celé akce. 

Děkujeme všem, kdo přišli, zapojili se do hry a 

přispěli k příjemné společné zábavě. Už teď se 

těšíme na další podobné akce! 

Jana Veselovská 

komunitní pracovník MAS Kraj živých vod 
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TJ Budoucnost 
Rok nám utekl jako voda, je tu podzim a s ním 

přišel i nový ročník fotbalu 2024–2025. 

Letošní podzim byl o to zajímavější, že do naší 

III. třídy sestoupily Děpoltovice, Bečov nad 

Teplou, Toužim B a Jáchymov. V týmu nedošlo  

k žádným výrazným změnám, ba naopak bych 

řekl, že se náš tým ještě více stmelil, což je velice 

důležité.  

Na první zápas jsme odjeli do Hájku, bohužel  

v menším počtu hráčů. Bylo to z důvodu 

dobíhajících dovolených, protože podzimní část 

začínala již v polovině srpna, tedy v době 

prázdnin. Zápas byl velice vyrovnaný. Poločas 

jsme vyhráli 0:1. Jak každý ví, náš nástup do 

druhého poločasu nám opět nevyšel a během 

chvilky jsme prohrávali 3:1. Nesložili jsme ruce 

do klína, zabojovali jsme a stav vyrovnali. 

Bohužel v první minutě nastavení jsme opět 

inkasovali a zápas byl po chvilce ukončen. 

Odjížděli jsme s prohrou 4:3. Nebylo se za co 

stydět. V dalším týdnu jsme doma přivítali tým ze 

Žlutic. Opět jsme neměli hlavní opory a bylo to 

hned znát. Po celou dobu nás Žlutice přehrávali, 

nemohli jsme se dostat do tempa. Žlutice byli 

prostě lepší. Odvezli si tři body a výhru 6:0. 

Uběhl zase týden a jeli jsme hrát ven do Nových 

Hamrů.  Nálada v týmu byla velice dobrá, kluci 

byli natěšení. Ve vzduchu byly cítit tři body pro 

nás. Taky se tak stalo, po devadesáti minutách 

jsme vyhráli 2:5 a urvali první tři body. Bylo 

vidět, že kluci odevzdali na hřišti všechno. 

Na příští týden nás čekal velice silný soupeř, který 

k nám sestoupil. Jáchymov nás ale podcenil, 

nečekal, že bychom se s nimi mohli vůbec rovnat. 

Po velice pěkném výkonu všech kluků jsme 

Jáchymov porazili 2:0 a získali další tři body a 

skalp velkého týmu. 

O další neděli jsme odjeli do Stanovic, kde pro nás 

byla vždy horká půda. Zhostili jsme se zápasu 

velice dobře, všichni kluci šlapali na 110 %. 

Odvezli jsme si jeden bod za remízu 3:3.   Měli 

jsme zase jeden týden na regeneraci a nabrání 

nových sil.  V neděli dorazily Potůčky. Ty zatím 

do té doby okupovaly spodní část tabulky.  

Po celou dobu jsme byli jednoznačně lepším 

týmem po všech stránkách. Vyhráli jsme 8:1 a 

získali další tři body. Rovněž jsme si trochu 

upravili skóre.  

Přišel okamžik obávaného zápasu, derby  

s Krásným Údolím. Věčný rival přijel v silné 

sestavě. Toho jsme se však nezalekli a šli jsme si 

za svým cílem. Tím byla výhra, skalp Krásného 

Údolí a zisk dalších tří bodů. Po devadesáti 

minutách jsme mohli slavit výhru 3:1. V dalším 

týdnu jsme opět razili na hřiště týmu, který 

sestoupil do naší III. třídy. Tým Děpoltovic. Jedná 

se o velice dobrý tým s velkou hráčskou 

základnou, ve kterém měli i dobré osobnosti. 

Vzhledem k tomu, že my jsme byli naladěni na 

dobré vlně výher, byla tady šance překvapit 

Děpoltovice. To se také podařilo. Po devadesáti 

minutách jsme odjížděli zase se ziskem tří bodů a 

slavili jsme výhru 2:0. Byl to velice těžký zápas, 

opět krátká doba na regeneraci, ale týden musel 

zase stačit. Bylo dobré, že po celou dobu jsme 

hráli v dobré sestavě, zranění se nám vyhýbala, 

vyjma drobných šrámů.  

Po týdnu k nám dorazil tým z Chyší. Obávaný 

tým, který je sestavován jak z hráčů A týmu, tak 

i doplňován o hráče dorostu. Chyše mají velkou 

hráčskou základnu. To však nebyl důvod, 

abychom nemohli získat zase další skalp a tři 

body. Za devadesát minut jsme slavili výhru 5:2 a 

tři body zůstaly doma. Bohužel na herním projevu 

už bylo vidět, že to trochu skřípe a dokonce jsme 

se i přes jednoznačnou výhru báli o výsledek.  

Ve vzduchu bylo cítit nebezpečí a byl zdvižen 

prst, který říkal pozor, blíží se velice silní soupeři 

a ti se s námi nebudou mazat.  

Tak se taky stalo, za sychravého počasí jsme  

v následujícím týdnu jeli hrát do nedalekého 

Bečova nad Teplou. Poločas jsme vyhráli 0:2. 

Bohužel druhý poločas se nám vůbec nepovedl, 

padlo několik hrubek, kterých soupeř využil a 

zápas otočil ve svůj prospěch. Odjížděli jsme bez 

bodu s prohrou 3:2.  

 

  
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V dalším týdnu dorazila Štědrá. Zápas byl velice 

vyrovnaný, hra byla z obou stran velice dobrá. 

Bohužel to nezvládl rozhodčí, kdy byl delegován 

pan Sakač. Ten udělal ze zápasu hotovou 

bramboračku. Neodpískal dvě penalty, které jsme 

měli kopat. V prvním poločase za faul v malém 

vápně. Hráč Štědré neodehrál míč a trefil 

domácího hráče. V devadesáté minutě neodpískal 

ruku hráče ze Štědré ve vápně. Bohužel i takoví 

rozhodčí dokážou zničit fotbal. Zápas si zasloužil, 

abychom se rozešli remízou. Bohužel jsme 

prohráli 1:2. Nedá se s tím nic dělat. 

O dalším víkendu jsme odjeli do nedaleké 

Toužimi. Opět to byl tým, který do té doby 

okupoval přední příčky tabulky. Bohužel musím 

říci, že zápas se nám nepovedl. Byla to hra kočky 

s myší. Toužim nás přehrávala ve všech směrech. 

Výhru si zasloužili. Prohráli jsme 6:0. Na hráčích 

už byla vidět velká únava.  

V dalším týdnu nás čekal poslední zápas, který 

jsme odehráli v sobotu. Dorazil další tým, který 

byl na předních příčkách, Kyselka. Zápas proběhl 

v klidném tempu, bez emocí, v poklidu. Opět to 

byl vyrovnaný zápas, bohužel nám nebylo 

souzeno, abychom si odnesli alespoň jeden bod. 

Prohráli jsme 1:2. 

Co říci na závěr? Snad jen několik slov. Chtěli 

bychom poděkovat především P+P Budilovým za 

zajištění občerstvení. Pak především obci pod 

taktovkou paní starostky Marie Šaškové. Všem 

fanouškům, bez kterých by to vůbec nešlo a 

nefungovalo a v neposlední řadě všem hráčům, 

klukům, co se podílejí na otročínském fotbalu.  

Na závěr bych popřál krásné a spokojené Vánoce, 

pevné zdraví, štěstí a rodinnou pohodu nejenom 

na konci letošního roku, ale i toho příštího.  

 

 

Jan Nepraš 

 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Toužim B 13 12 0 1 68:12 36 

2. Štědrá 13 10 2 1 61:23 32 

3. Kyselka 13 10 1 2 36:17 31 

4. Děpoltovice 13 7 2 4 42:36 23 

5. Jáchymov 13 7 1 5 36:23 22 

6. Bečov 13 6 2 5 53:40 20 

7. Otročín 13 6 1 6 35:32 19 

8. Hájek 13 6 1 6 36:41 19 

9. Chyše B 13 6 0 7 47:43 18 

10. Žlutice B 13 4 3 6 36:52 15 

11. Stanovice 13 3 2 8 41:44 11 

12. Krásné Údolí 13 3 1 9 27:33 10 

13. Nové Hamry 13 1 3 9 21:59 6 

14. Potůčky 13 0 1 12 13:97 1 
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Jen pár kroků do nového roku... 
První adventní svíčka už dohořela, a proto je 

na čase připomenout si, co jsme v uplynulém 

pololetí společně s vámi zažili. 

Jen co zhasly poslední plamínky při pálení 

čarodějnic, už bylo pomalu na čase začít 

připravovat dětský den. Letos nám kalendář přál, 

samotný svátek dětí vyšel na sobotu. Avšak  

k nelibosti detailistů mezi námi, neporučíme 

větru, a hlavně ne dešti. No, zkrátka dětský den, 

tento rok pod jménem „Barevný den“, bylo třeba 

uspořádat v náhradním termínu 28. června. Ten se 

i přes tropické letní teploty podařil. Hlavně díky 

úsilí všech, kteří se na realizaci podíleli. 

Barevný den za námi a Otročínské slavnosti skoro 

před námi. Kromě tradičního tance v kroji naše 

tanečnice nacvičily společné vystoupení s Isis 

křídly a třásněmi. Ženy pak představily poprvé na 

parketu tanec s vějíři. Celé vystoupení jsme 

společně uzavřeli taneční soutěží pro děti  

o hodnotné ceny. 

Podzim je období výlovů rybníků. Tradiční výlov 

rybníku Borovák byl akcí, kde všechny 

návštěvníky naše ženy se vřelým úsměvem, 

panákem na zahřátí i perníkovými kapříky od 

šikovné pekařky Ivany Blehové, vřele přivítaly. 

Jelikož čas stále pospíchá svým vlastním tempem, 

listopad a podzim skončil dříve, než začal. A tak 

jsme společně přivítali Mikuláše a jeho družinu. 

Andělé nám zatančili i zazpívali, Mikuláš všem 

hodným dětem rozdal dárky, ty zlobivější potrápil 

čert Zdeňkanáš. O vaše žaludky se postarali naši 

hasiči a grill master Honza. Něco krásného pod 

stromeček i k potěše bylo možné zakoupit  

u našich žen. Akci jsme zakončili rozsvícením 

stromečku a ohňostrojem. 

A co pro vás připravujeme dál? To se dozvíte  

v novém roce. Nám nezbývá nic jiného než 

poděkovat obci Otročín, spolkům i všem ostatním 

za skvělou spolupráci. Vám všem, co naše 

společné akce navštěvujete, děkujeme, že nám 

zachováváte přízeň. Všem čtenářům Zpravodaje 

přejeme poklidné sváteční dny a mnoho štěstí  

v novém roce 2025. 

za ČSŽ Otročín Markéta Zemanová 
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Sbor dobrovolných hasičů 
Vážení čtenáři, 

je tu ten nejkrásnější čas v roce, plný očekávání a 

přání. Konec roku svádí také k bilancování 

uplynulého času a očekávání nové budoucnosti. 

Pro naši jednotku a vlastně všechny členy SDH je 

to stejné. I proto bychom se s vámi rádi podělili 

alespoň v pár větách o dění v našem SDH. 

Jak již z našich článků tušíte, dělo se toho hodně. 

Probíhaly pravidelné brigády, kulturní i sportovní 

akce. V rámci brigád proběhlo pravidelné čištění 

kanalizace v Otročíně v červnu i červenci. Vždy 

na žádost starostky obce jsme připraveni pomoci 

občanům a těší nás spolupráce s ní i se 

zastupitelstvem. Pravidelně pomáháme s technic-

kým zajištěním dětského dne v Otročíně a ani 

letos tomu nebylo jinak. Dětská radost byla tou 

nejkrásnější odměnou. 

Roman Hazmuka ml. a jeho bratr Ondřej 

Hazmuka se v září zúčastnili závodu v běhu na 

100 m s překážkami v Nové Roli. Celý tým 

soutěžící v požárním útoku se sešel a závodil  

v červenci v Toužimi a v září v Teplé. Požární 

sport napomáhá udržení fyzické kondice a patří  

k povinné přípravě nejen členů SDH, ale i členů 

HZS. Jedná se o komplexní a náročné disciplíny. 

Požární útok patří mezi „královny“ požárního 

sportu a ukazuje fyzickou zdatnost i zručnost při 

napojování požárních hadic a proudnic. 

V rámci výcviku JSDH bychom rádi připomněli 

hlavně výcvik v Čichořicích. Šlo o nácvik nočního 

sání a plnění cisteren, ukázku různých typů 

čerpadel a nauku o jejich využití, včetně 

představení 3D hašení. Jen pro zajímavost: 3D 

hašení je aplikace krátkých střiků vody – 

respektive vodní mlhy – nad oheň. Při této 

aplikaci dochází k odpařování vody pouze  

v pásmu horkých plynů, tedy ve volném prostoru, 

čímž dochází k ochlazení prostoru a zabránění 

šíření požáru vznícením dalších objektů.  

Tento způsob hašení je v některých případech 

účinnější a bezpečnější pro hasiče než přímé 

hašení. 

Jednotka sboru byla v červenci u požáru lesa  

u Tisové. V červenci a listopadu členové v rámci 

zásahu odstranili spadlé stromy z komunikací, 

vždy na silnici mezi Tisovou a Bečovem nad 

Teplou. V červenci byla naše jednotka povolána  

k pomoci s transportem pacienta do sanitky 

záchranné služby. V listopadu proběhla STK 

automobilové základny. 

Pravidelně se členové účastní brigád na úklid 

vozidel i hasičárny. 

V lednu nás čeká pravidelná výroční valná 

hromada a já doufám, že se na ní opět po roce 

sejdeme se všemi členy SDH. 

Všem, kteří si udělali čas a dočetli až sem, ze 

srdce přeji hodně zdraví a štěstí, nejen v tomto 

krásném adventním čase. 
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